
 

Užduočių bankas  

7–8 kl. Loginiai uždaviniai 

Medžiagos naudojimo tikslingumas: Siekti sudominti moksleivius 

matematika ir padėti tobulinti matematinius gebėjimus. 

Užduotys  

1.Kuris iš duotųjų penkių skaitinių reiškinių būtų vidurinis, išrikiavus juos reikšmių didėjimo tvarka? A) 

1 + 2345 B) 12 + 345 C) 123 + 45 D) 1234 + 5 E) 12345 

2.Šiuos metus galima užrašyti dviem lygiais dviženkliais skaičiais: 2020. Tą patį galima pasakyti ir, 

pavyzdžiui, apie 1717-uosius metus. Po kiek mažiausiai metų vėl turėsime metus su šia savybe? A) 20 B) 

101 C) 120 D) 121 E) 202 

3.Vilija turėjo 10 popierėlių. Kai kurie popierėliai buvo kvadratiniai, o likusieji – trikampiai. Vilija tris 

kvadratus perkirpo į dvi dalis išilgai įstrižainės. Dabar Vilijos 13 popierėlių turi iš viso 42 viršūnes. Kiek 

trikampių popierėlių Vilija turėjo pradžioje? A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4 

4.Plokštuma padalyta į vienetinius langelius. Langelių viršūnėse pažymėti keturi taškai, kaip parodyta 

paveikslėlyje. Kokio mažiausio ploto trikampį galima gauti, sujungus tris iš tų taškų? A) 1 2 B) 1 C) 3 2 

D) 2 E) 5 2 

 

5. Į paveikslėlio devynis langelius taip įrašyta po skaičių, kad kiekvieno skersmens trijų skaičių suma 

lygi 13, o aštuonių apskritimo skaičių suma lygi 40. Koks skaičius įrašytas viduriniame langelyje? A) 

3 B) 5 C) 8 D) 10 E) 

 

 

 

 

 

Sudarė vyr. matematikos mokytoja Teresė Kvecienė remiantis:  

1. „Kengūros“  konkurso užduotimis. Vilnius, 2020 m. 


